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42. Lošinjska regata krstaša
 

 
42. Lošinjska regata krstaša - regata lošinjskih olimpijaca, jedna

od nezaobilaznih regata u Kvarneru u rujnu, ove godine

organizirana je za vikend 14-15. rujna. Kao i uvijek, domaćini su

bili članovi JK Jugo iz Malog Lošinja.

 

Unatoč velikoj popularnosti među jedriličarima, ove godine je odziv

bio malen zbog loših vremenskih uvjeta.

 

 

Ove godine imali smo problem s vremenom, ne toliko u regati

koliko dva dana pred regatu. Bile su neke jake bure u Kvarneru i

nestabilno vrijeme, pa su posade iz Istre i Slovenije imale tešku odluku da li će doći ili ne.

Ipak je 5-6 jedrilica stiglo već u srijedu, a ovi što su stigli u petak su prošli po vjetru od petnaestak čvorova, tako da

na kraju ipak nije bilo strašno.

Na kraju je na regati sudjelovalo samo 15 jedrilica, a zbog vjetra u petak navečer morali smo odgoditi promenadu

tradicijskih barkica.

U subotu na navigaciji imali smo postavljena dva rekorda. Nikad do sad na startu nismo imali toliko vjetra. Inače su

uvijek u pitanju lagani ljetni vjetrovi, ali ovog puta imali smo dvadesetak čvorova, a mislim i da je Generali rekordno

brzo odjedrio kompletnu rutu. A i svi ostali su brzo stigli do cilja.

Navečer je bila standardno dobra zabava... organizirana je Pomorska večer s koncertom Zabranjenog pušenja, svi

su se maksimalno opustili, tako da je u nedjelju ujutro vladao "umor" kod mnogih posada :)

Taj dio organizacije Turistička zajednica je vrhunski odradila!

Za nedjeljna jedrenja nadao sam se laganoj tramontani, jer je to za našu uvalu i u njoj položeno štap polje najbolja

kombinacija, ali na kraju je puhao lagani burin i to na flekice. Naravno, najbolje su je iskoristili oni najlaganiji i s

najviše kvadrata, poput Molo Longa koji je pobijedio u oba plova i tako izgurao Generalija na drugo mjesto.

Međutim, posada Generalija nije praznih ruku otišla doma. Kako su bili najbrojnija posada, prevalili najdulji put za

stići na regatu i najviše vremena su proveli u Malom Lošinju.

Imali smo i još jednu posebnu nagradu koju smo dodijelili našim klincima iz kluba koji su jedrili na Seascapeu 18 i

koji su se u subotu do havarije kormila lavovski borili s ostatkom flote.

Eto, nadamo se da smo potrošili kredit lošeg vremena i da ćemo dogodine ponovno imati lijepe uvjete i veliki odziv.

Vedran Kabalin, JK Jugo

 

 

Foto: Papyrum Studio

A za one koji nisu upoznati s programom regate evo sažetka. Svim plovovima je standardna lokacija starta zona

plutajućeg doka lokalnog brodogradilišta. U subotu se jedri samo jedan i to onaj koji flotu vodi van uvale prema

otoku Susku gdje se nalazi prva bova koju treba obići. Nakon što se ona ostavi lijevim bokom jedri se prema drugoj

bovi koja se također nalazi na otvorenom moru i to ispred uvale Čikat. Nakon njenog obilaska jedri se natrag u

lošinjsku uvalu i završava taj plov.

U nedjelju se jedri samo unutar uvale. Standardno je da se jedre dva plova između bova koje se postave na njenim

krajevima.

Vedran Kabalin je ispričao kako su prošli najbrži, a kako  su plovova   završavali ostali i koji im je bio  finalni 

poredak  možete  pronaći  u rezultatima koji se nalaze na ovom linku.

Naslovna foto: Papyrum Studio
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